

5 ВОПРОСОВ
ХИТ-ОТВЕТОВ

ГУБИН ПАРИТ В ОБЛАКАХ



Певец Андрей Губин, стремительно ворвавшийся на отечественную сцену всего лишь несколько лет назад под видом “мальчика-бродяги”, за недолгий срок своей карьеры сумел не только успешно превратиться в преуспевающую VIP-персону.

Застяв в дорожной пробке и опоздав на 25 минут, Андрей все-таки приехал в наш пресс-центр и ответил на вопросы своих МНОГОЧИСЛЕННЫХ почитательниц, география проживания которых была самой разнообразной, но вот голоса почему-то ужасно напоминали друг друга. Просто патология какая-то!

☎ - Здравствуйте, Андрей. Меня зовут Альбина. Скажите, пожалуйста: вот у вас много поклонниц в разных городах нашей страны. Неужели вам ни разу не приходили письма от девушек, где они бы просили бы выйти за них замуж или что вы - отец их будущего ребенка?

- А почему, Альбиночка, вы так живо интересуетесь этой темой. У вас от меня ребенок? На самом деле писем подобного рода мне почему-то совсем не приходит, сам удивляюсь этому. Ну, бывает, конечно, что передают какие-то записки на концерте с признаниями в любви. Но чтобы ребенок, такого не случилось. Может, и был на

гастролях какой-нибудь инцидент, но я уже не помню.

☎ - Привет, Андрей. Я Наташа. Скажи, а каким образом в твои клипы попадают все эти девушки-модели?

- Сам не знаю. Я обычно просто влетаю на съемочную площадку, и мне кто-то сбоку говорит: “Вот это твоя “любовь”. Постарайся изобразить с ней что-нибудь страстное”. И я изображаю как могу: взгляды, вздохи... поцелуй. Черт возьми, иногда это бывает очень даже приятно. Хорошо все-таки быть звездой!

☎ - Скажите, правда, что в школе вас не любили практически все учителя?

- Ну я бы не сказал, что все мои преподаватели откровенно меня ненавидели, скорее они меня затравливали... Так, в легкую. Понимаете, я в то время был мальчиком начитанным, наша семья выписывала толстые литературные журналы. И после их чтения у меня внутри возникал какой-то странный душевный дискомфорт, какой-то негатив по отношению к школе, а точнее к тому, о чем нам там говорили. Я не мог понять, почему, если Сталин был убийцей и откровенным садистом, на уроке его называют Вождем и Учителем. Тогда я не знал, чему или кому можно было верить. И обо всех своих терзаниях я написал в “Огонек”. А журналисты взяли да и напечатай мои откровения. Прочитав заметку в журнале, учителя затеяли небольшую “войнушку”. Но сейчас я на них не в обиде. Очень часто я вспоминаю о своей школе как о чем-то, если хотите, светлом.

☎ - Здравствуйте, Андрей, я слышала, что в своем доме вы намеренно убрали телефон. Почему?

- Ну намеренно - это грубо сказано. У меня в квартире действительно нет телефона. Но не потому, что он мне не нужен. Просто на той АТС, к которой я отношусь, нет лишних номеров. Приходили, правда, пару раз. Обещали поставить, но с тех пор так ничего и не сдвинулось. Плакаты забрали, и все.

☎ - Это Оля дозвонилась. Как вы относитесь к тому, что очень часто в “желтой” прессе о звездах пишут всякие гадости?

- Вы, знаете, я, в отличие от многих своих коллег, отношусь к бульварной прессе достаточно неплохо. Ну, во-первых, я и сам когда-то хотел стать журналистом, причем намного дольше, чем певцом. Помню даже, какие-то заметки опубликовывал. Да и как читателю мне самому намного интереснее узнать очередные сплетни о том, что у кого случилось, кто с кем сошелся или у кого появился очередной внебрачный ребенок, чем о том, сколько азота нашли ученые в прибалтийской селедке.

Сергей Телебукин